

五十对金婚夫妇随着音乐唱起拍手歌



明星的分分合合让不少人感慨,“不敢相信爱情了”。但昨天,在上海婚礼中心,一场特别的“婚礼”却让所有人感慨不已。

“九九”重阳节来临前夕,东方卫视的《精彩老朋友》现场录制了一场特别节目,邀请几十对“金婚”“银婚”乃至“钻石婚”的老夫老妻携手穿上礼服、婚纱,尽管多数人已经白发苍苍,但脸上带着的幸福宛若“新婚”,让在场观众感叹:“又相信爱情了。”

本报记者 孙中钦 摄 宋宁华 文

明星夫妻讲述家常故事

和过去以老年人相亲为主的节目不同,昨天,沪上知名主持人叶惠贤等主持的《精彩老朋友》栏目,此次邀请的嘉宾不是来寻觅人生伴侣的,而是双双和自己的人生伴侣走上舞台,其中不少是人们熟悉的“明星夫妻”。

走入银婚的沪剧伉俪吕贤丽夫妇被主持人互相“隔离”回答相同的问题。“最喜欢的婚礼纪念日礼物是什么?”两人的回答都是:“人。”“收到最珍贵的婚礼纪念日礼物是什么?”两人的回答异口同声:“银匾(此次节目颁发的银婚纪念物)。”老夫妻俩的默契让台下观众惊讶不已。

还记得电视剧《编辑部的故事》中那个“牛大姐”吗?演员童正维这次也来到现场,和丈夫一起领得金婚“金匾”。“为人妻、为人母50多年,喜欢22年前拍《编辑部的故事》中那幢浅白色的小洋楼,也喜欢家中不大的小屋……”童正维深情地朗诵《我和牛大姐》,让观众们见识到明星走下荧屏的凡人生活,和普通夫妻一样,执子之手,相濡以沫。

老夫老妻回忆婚姻往事

尽管来自天南海北,“婚龄”也各有长短,但无论是“明星夫妻”,还是寻常人家,都有自己的爱情故事和婚姻保鲜“秘籍”。85岁的丁颂平和84岁的老伴来自侨园长者快乐俱乐部,曾经都在文工团工作,他们清楚记得,自己是在1950年10月3日结婚的,那年的10月1日,他们一起到北京天安门参加国庆节

艺巡演,2天后就喜结连理。说起最幸福的事,丁颂平说是“老婆”,因为两人婚姻幸福美满,志同道合;说起最“纠结”的,也是“老婆”,“因为年轻漂亮,结婚前结婚后都有人追求。”引起台下笑声一片。

但幸福的家庭也不都是一帆风顺的。有些老夫妻说起夫妻两地分居,妻子一人在家挑起重担的艰难,幸亏有丈夫一封封家书给了妻子坚强的勇气;有的说起战争年代,面临生死离别的时刻,妻子一句“只要你活着回来,我就会陪你一辈子”,将夫妻俩的心永远连在了一起。

年轻主持人贝佳妮和丈夫也来到现场,看到一对对携手的“爷爷奶奶”辈夫妻,听了他们的故事,由衷地表示,“我们才结婚5年,听了爷爷奶奶的故事,才知道相守一生的不易。过去常想两人老了会在哪里,在做什么,现在才发现,只要在一起就是最幸福的事。”



钻石婚代表丁颂平夫妇接受主持人采访



歌唱家杨小勇为大家献上一首《老夫老妻》

白发人讲述婚姻保鲜秘籍

《精彩老朋友》重阳节前推出特别节目



30对银婚夫妇缓缓走来

中秋国庆送燕窝有好消息啦! 昂立纯正燕窝开始买一送一啦!

喜燕归巢 合家欢聚 即日 起至10月7日 买昂立产品,美国天然礼盒每满100元 即享昂立纯正燕窝买一送一优惠

更多惊喜 更多优惠 详询商场导购

400-820-1001